1- LE TAMPON (coefficient 1)
29 06 04

2 - LES CONFITURES (coefficient 2)
grand =fraise
moyen = cerise
petit = abricot.

3- LA PEINTURE (coefficient 3)
rouge: 1L ; blanche: 4L.

4 - PASSE A 6(coefficient 4)
30 passes

5- LES CASESNOIRES (coefficient 5)
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10- LA POULE COMPTABLE (coefficient 10)
2671 oeufs

11- LESAMANDIERSET LESOLIVIERS (coef 11)
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12 - DIX-HUITIEME CHAMPIONNAT (coef 12)
1 solution : 2045 709

13- IMPRUDENCE (coefficient 13)
1 solution : 6204 x 5147 = 31 931 988

14 - LA CALCULATRICE DE L' ANNEE (coef 14)
14 multiplications.

15- RANGEMENT TRES SERRE (coefficient 15)
4.5cm.

6 - FIBONACCI A LA COMMUNALE (coef. 6)

6765

7 - LE RAYON LASER (coefficient 7)

16- LA FOURMI (coef 16)
29,09 cm

17 - UNE EVASION REUSSIE (coefficient 17)
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5 22 glissements (sans rotations).

18- FAUX ESPOIR (coef 18)
1750 km/h.
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8- LA SOUSTRACTION (coef. 8)
62—36=26
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9-LE PLAT DE LA FFJIM (coefficient 9)
204 cm.



